

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Інформація про заплановану закупівлю

Код: ДК 021:2015: 60170000-0 Прокат пасажирських транспортних засобів із водієм (Послуги перевезення пасажирів легковим автомобілем на замовлення)

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-02-03-007400-b

Очікувана вартість предмета закупівлі: 540000,00 грн з ПДВ.

КЕКВ: 2610 Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)

Вид закупівлі: відкриті торги.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Для забезпечення безперервної роботи філії, виконання статутних завдань АТ«НСТУ» (створення телевізійних сюжетів в Новини і в проєкт «Сьогодні. Головне», для створення контенту для радіо «Українське радіо: Голос Донбасу» і «Українське радіо: Пульс») існує потреба у придбанні послуг перевезення пасажирів легковим автомобілем на замовлення у Донецькій області, а саме для офісу у м.Краматорськ (у тому числі корпунктів у м.Костянтинівка, м. Слов'янськ, м.Бахмут), а також виїзд на лінію розмежування в райони проведення операції Об'єднаних сил. Для всебічного і оперативного інформування жителів Луганської і Донецької області знімальні групи і радіожурналісти мають вчасно дістатися до місця подій для проведення відеозйомки або запису аудіо. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі встановлена з урахуванням досвіду попередніх закупівель, аналізу виконання попередніх аналогічних договорів про закупівлю та оприлюднена у тендерній документації згідно з вимогами статей 22 і 23 Закону України «Про публічні закупівлі».

Обґрунтування розміру бюджетного призначення

Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі: 540000,00 UAH. Розмір бюджетного призначення визначений на підставі розрахунків до плану використання бюджетних коштів філії та кошторису на 2022 рік.

Т.в.о. менеджера філії



І.А. Коваль